
Auswertung der Kandidatenbefragung vor der SH Landtagswahl 2012

Parteien Beteiligung Frage 1 Frage 2 Frage 3 Frage 4 Frage 5 Frage 6 Frage 7

Für Für Abschaffung Abschaffung Für Für Für

bundesweite VE Bauleitplanung Zustimmungs- Kostendeckung Alternativ- freie Sammlung Haushalts-

Volksentscheide? bei quorum bei bei vorschlag bei bei wirksamkeit bei

Bürgerentscheid Bürgerentscheid Bürgerentscheid Bürgerentscheid Volksbegehren Volksbegehren

SPD 14 13 6 0 2 12 13 3

Prozent aller 22 SPD MdL 64% 59% 27% 0% 9% 55% 59% 14%

Prozent der 14 Abstimmenden 100% 93% 43% 0% 14% 86% 93% 21%

Grüne 7 7 7 6 4 7 7 3

Prozent aller 10 Grünen MdLs 70% 70% 70% 60% 40% 70% 70% 30%

Prozent der 7 Abstimmenden 100% 100% 100% 86% 57% 100% 100% 43%

SSW 2 2 0 2 0 2 2 0

Prozent aller 3 SSW MdLs 67% 67% 0% 67% 0% 67% 67% 0%

Prozent aller Abstimmenden 100% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 0%

CDU 13 1 9 0 1 10 1 0

Prozent aller 22 CDU MdLs 59% 5% 41% 0% 5% 45% 5% 0%

Prozent der 13 Abstimmenden 100% 8% 69% 0% 8% 77% 8% 0%

FDP 4 1 1 0 1 4 1 1

Prozent aller 6 FDP MdLs 67% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 66,7% 16,7% 16,7%

Prozent der 4 Abstimmenden 1

Piraten 2 2 2 2 2 2 2 2

Prozent aller 6 Piraten MdLs 33% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3%

Prozent der 2 Abstimmenden 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Alle 42 26 25 10 10 37 26 9

Prozent aller 69 MdLs 61% 38% 36% 14% 14% 54% 38% 13%

Prozent der 42 Abstimmenden 100% 62% 60% 24% 24% 88% 62% 21%


